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RV: PODER DEMANDA ALIMENTOS Y CONTESTACION

Jherson Londoño <juridica.cucuta@hotmail.com>
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JHERSON LONDOÑO 
ABOGADO 
3232316498

De: NEXT JEANS <nxtjeans@hotmail.com>

Enviado: viernes, 11 de noviembre de 2022 4:06 p. m.

Para: Juridica.cucuta@hotmail.com <Juridica.cucuta@hotmail.com>

Asunto: PODER DEMANDA ALIMENTOS
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Señor 
Juez de  Familia del Circuito de Bucaramanga (Reparto) 
E.S.D. 
 

ASUNTO: CONTESTACIÓN DEMANDA 

DEMANDANTE: ANDREA KATHERINE GAONA 

DEMANDADOS: MARIO ALBERTO ESTEBAN PACHECO  

 

JHERSON HUMBERTO LONDOÑO VILLADA, mayor de edad, domiciliado y 

residenciado en Cúcuta, identificado con la Cédula de Ciudadanía No. 1.090.393.876 

expedida en Cúcuta, portador de la Tarjeta Profesional No. 269500 del Consejo Superior 

de la Judicatura, obrando en calidad de apoderado Judicial de la parte demandada, 

respetuosamente me dirijo a usted a fin de dar contestación a la demanda de la 

referencia, la cual se encuentra en términos y sustento conforme lo siguiente: 

 

A los hechos  

1. Hecho primero No es cierto- entre mi poderdante y la demandante nunca existió 

una relación sentimental de novios o pareja, lo que si existió fue un encuentro de 

tipo sexual en diferentes oportunidades, sin que esto exigiera la necesidad de un 

compromiso o relación, pues cada quien en su momento tenia su pareja 

sentimental.  

 

2. Hecho segundo es cierto, resultado de los encuentros amorosos que sostenían 

las parte se procreo al menor y en consecuencia mi representado siempre ha 

cumplido a cabalidad sus obligaciones como padre.  

 
3. Hecho tercero es Falso- como quiera que nunca existió una relación, nunca fue 

necesario terminar nada, de igual manera la demandante durante el tiempo que 

se veía con mi poderdante tenia otros encuentros amorosos. 

 
4. Hecho cuarto Es cierto, incluso desde antes del acta se le ha dado sin falta 

alguna la cuota de alimentos y mercado para aparte.  

 
5. Del hecho quinto al hecho septimo es cierto  

 
6. Hecho octavo Es falso- mi representado no ha aceptado o negado algún acuerdo 

diferente al existente.  

 
7. Hecho noveno, como ya se ha mencionado anteriormente, desde la fecha de 

nacimiento mi representado es quien ha asumido todos los gastos del menor, 
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desde su alimentación hasta su recreación, sobrepasando por mucho la cuota que 

se fijo, quien se ha desentendido de su obligación es la madre, quien como se 

podrá evidenciar en las historias clínicas aun a pesar de tener cumplidamente la 

cuota de alimentos, el menor ha tenido y tiene en este momento una problemática 

resultado de la desnutrición, se poder ver el descuido por parte de su madre, 

preocupándose solo por la cuota de alimentos que mi poderdante le pueda dar en 

efectivo, descuidando desde la salud hasta la alimentación del menor.  

 
8. Hecho decimo- parcialmente cierto- mi representado dado la condición clínica del 

menor decide hacer mercado quincenal, pues evidencia que no le están dando 

una correcta alimentación al menor, pero aun así le suministra la cuota acordada 

a su sra madre.  

 
9. Hecho decimo primero al decimo cuarto, no son el objeto del litigio, esto es la 

regulación de alimentos y custodia del menor.  

 
10. Hecho decimoquinto- su señoría mi representado no solo da 300.000 en 

efectivo, paga el colegio, paga la salud, compra mercado, entre otras muchas, 

superando como ya se dijo por mucho la cuota, ahora bien, lo que se observa es 

que la demandante pretende que con la sola cuota del sr Esteban se cubran todos 

los gastos, sin tener en cuenta  que ella debe suministrar una cuota igual para los 

gastos del menor, teniendo de esa manera como resultado mas de un millón de 

pesos, con lo que perfectamente puede sostenerse un menor.  

 
11. Hecho decimosexto, es cierto- dado los resultados clínicos y estado de salud 

del menor el padre esta en todo su derecho de exigir que al menor se le alimente 

como debe ser, pero para sorpresa de mi representado, con un solo almuerzo 

alimentan al menor y a la madre de la demandante, es decir la cuota de alimentos 

la están repartiendo para alguien con quien el sr Mario Alberto no tiene obligación 

alguna, desmejorando la calidad de vida del menor.  

 
12. Hecho decimoseptimo, cierto y falso, efectivamente el menor presenta una 

decaída de la salud por descuido de la madre quien por su negligencia, descuido, 

o simplemente falta de responsabilidad y compromiso no atiende al menor, pues 

dado sus diferente amoríos, ella prefiriere irse de la ciudad unos días que cuidar 

al menor.  

 
13. Hecho decimo octavo, FALSO, la salud del menor siempre ha estado en riesgo 

dado los descuidos por parte de su mamá quien prefiere atender sus viajes 

personales y amoríos que la salud del menor.  
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Excepciones de Merito  

DESCUIDO TOTAL E INJUSTIFICADO DEL MENOR  

Como e ha expuesto anteriormente su señoría y como bien lo plantea la demandante, mi 

poderdante nunca ha desatendido sus obligaciones como padre aun a pesar que no tener 

ningún tipo de acercamiento emocional con la madre, situación contraria sucede con la 

mama a quien mi poderdante ha observado en diferentes oportunidades con diferentes 

masculinos, pero no es el caso a tratar, lo que se quiere evidenciar con eso es que la 

sra Demandante solo quiere la custodia del menor porque eso le representa de alguna 

manera un ingreso a ella, porque ni comprando mercado el menor es alimentado 

correctamente, poniendo en constante peligro la salud física, mental y emocional del 

menor argumentos estos que se pueden soportar con la historia clínica que estado de 

salud, dado que su mamá nunca asume nada y menos los tratamientos el menor. Es por 

ello que lo mas sano para el menor es vivir con su padre, quien ha demostrado ser un 

hombre ejemplar y responsable cuando de su hijo se trata. 

 
Frente a las pretensiones  

su señoría me opongo a todas y cada una de las pretensiones solicitadas por la parte 

demandante, quien carece de lógica y entendimiento al solicitarlas y en consecuencia 

me permito solicitar las siguiente 

PRETENSIONES.  

A. Solicita mi representado la custodia y cuidado de su menor hijo dado el estado de 

salud que ha tenido el menor gracias a los descuidos por parte de su sra Madre. 

 

B. se fije a cargo de la sra demandante y a favor del menor una cuota de alimentos. 

 
C. se le conceda la custodia y cuidado provisional del menor en tanto se resuelve el 

proceso.  

 
  

Pruebas 

• historia clínica 

• pagos realizados al colegio.   
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Interrogatorio.  

solicito su señoría fijar fecha y hora para practicar interrogatorio a la demandante 

dentro del proceso de la referencia.  

 

NOTIFICACION  

 

el suscrito recibirá en su canal digital jurídica.cucuta@hotmail.com whtasapp 

3232316498  

 

sin otro particular 

 

del señor juez  

 

Jherson Humberto Londoño Villada 

CC N. 1.090.393.876 de Cúcuta 

TP No. 269500 del Consejo Superior de la Judicatura.  

 

 

 
  

  

 

Del Señor Juez, 

 

JHERSON HUMBERTO LONDOÑO VILLADA 

C.C. No. 1.090.393.876 de Cúcuta  

T.P. No. 269500 del Consejo Superior de la Judicatura   

mailto:jurídica.cucuta@hotmail.com


















































































































San José de Cúcuta, 11 de noviembre de 2022 
 
 
Señores  
JUEZ SEGUNDO  DE FAMILIA DE Cúcuta  
Ciudad 
 
 
Referencia  : Otorgamiento Poder  
Demandante : ANDREA KATHERINE GAONA CASTRO 
Demandado : MARIO ALBERTO ESTEBAN PACHECO 
Tipo Proceso : revisión cuota alimentaría  
Radicado : 2022-00458 
 

MARIO ALBERTO ESTEBAN PACHECO, mayor de edad identificado como aparece al pie de mi 

firma, domiciliado y residenciado en la Ciudad de Cúcuta, quien actúa en nombre propio,  por medio 

del presente manifiesto que otorgo poder especial, amplio y suficiente al Abogado JHERSON 

HUMBERTO LONDOÑO VILLADA, identificado como con CC. No. 1.090.393.876 de Cúcuta, 

abogado titulado y en ejercicio, portador de la TP. No. 269500 del Consejo Superior de la Judicatura, 

para que en mi nombre y representación asuma personería jurídica en el proceso de la referencia en 

pro de la defensa de mis derechos.  
 

El presente poder se confiere conforme lo preceptuado por la Ley 2213 del 13 de junio de 2022 

articulo 5 la cual establece como permanente el  Decreto 806 de 2020 articulo 5 por lo tanto será 

emitido de manera digital a través de mi correo electrónico Nxtjeans@hotmail.com al correo de  mi 

apoderado el cual se encuentra en la base de datos del registro nacional de abogados 

jurídica.cucuta@hotmail.com    
 

Mi apoderado queda expresamente facultado para contestar demanda, presentar demanda de 

reconvención, cobrar, recibir, transigir, desistir, conciliar, sustituir reasumir, demandar, transar 

preacordar, solicitar medidas cautelares, inscripción de demandas, Tutelar y todas las demás 

facultades que le confiera el artículo 77 del Código General del Proceso y demás normas concordantes 

y complementarias. 

 

Solicito su señoría reconocer personería jurídica a mi apoderado en cuanto a derecho se refiere.  

  

Atentamente  
 

MARIO ALBERTO ESTEBAN PACHECO 
CC. No. 88.267.100  
 

Acepto Poder 

 

JHERSON HUMBERTO LONDOÑO VILLADA 

CC No. 1.090.393.876  

T.P No. 269500 del Consejo Superior de la Judicatura 
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